

2022 સુધી બ્રમ્પટનની પાંચ પ્રાથમિકતાઓ વિશે કાઉન્સિલ જાણકારી આપે છે

બ્રમ્પટન, ઓન્ટારિયો (27 માર્ચ 2019) – આગામી ચાર વર્ષ સુધી શહેરની આગેકુચ માટેની પ્રાથમિકતાઓને આજે કાઉન્સિલે અંતિમ રૂપ આપ્યું. આ અગ્રિમતાઓ બ્રમ્પટનના 2040ના વિઝનને અમલી બનાવવાની ગતિને ચાલુ રાખશે અને તે નાગરિકો તરફથી મળેલ પ્રતિભાવોનું પરિણામ છે જે ખાસ કરીને સમાજની સુરક્ષા અને રોજગાર ઊભો કરવા વિષયક છે.

બ્રમ્પટન 2040 વિઝન દસ્તાવેજ એક મહત્વાકાંક્ષી દસ્તાવેજ છે જે માર્ગદર્શન આપે છે કે બ્રમ્પટન આગામી અઢી દાયકામાં કેવું રૂપ લેશે. કાઉન્સિલની પ્રાથમિકતાઓની અવધિ મુખ્યત્વે પાંચ ક્ષેત્રોમાં ગોઠવવામાં આવેલ છે જે વિઝનની કેન્દ્રીય થીમ્સ સાથે મેળ ખાય છે.

બ્રમ્પટન તકોનું શહેર છે

- સ્થાનિક શિક્ષણ અને રોજગારની તકો, નેબરહૂડ સર્વિસિસ અને પ્રોગ્રામ્સ તેમજ નોકરીના રોકાણના વ્યુહો પર ભાર આપીને જીવવાની શૈલી અને સમૃદ્ધિમાં વધારો કરવો.

બ્રમ્પટન વૈવિધ્યની રંગોળી છે

- બ્રમ્પટનના વૈવિધ્યને વધાવવા માટે વધુ અસરકારક રીતે વિવિધ જૂથોને પ્રવૃત્ત કરવા અને તેઓ સાથે સંવાદ સાધવો, સાંસ્કૃતિક ઈવેન્ટ્સને સહાય કરવી અને એક સાકલ્યવાદી માળખું તૈયાર કરવું જેથી આખા શહેરના વૈવિધ્યને એક દોરે બાંધી શકાય.

બ્રમ્પટન એક ગ્રીન શહેર છે

- બ્રમ્પટનની સ્થિરતા તરફની પ્રતિબદ્ધતાને આધારે ટ્રાન્ઝિટ અને સક્રિય પરિવહનમાં સુધારા લાવવા, ઊર્જાની કાર્યક્ષમતા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું, અને કુદરતને ખોળે રમતી જગ્યાઓ અને શહેરની વૃક્ષ લિલોતરીને નવજીવન પ્રદાન કરવું.

બ્રમ્પટન એક સ્વાસ્થ્યપ્રદ અને સુરક્ષિત શહેર છે

- સમાજની સુરક્ષા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું, માનસિક આરોગ્ય સહાયમાં સુધારા લાવવા અને સક્રિય તથા નિરોગી જીવનશૈલીઓને પ્રોત્સાહિત કરવી.

બ્રમ્પટન એક સુશાસિત શહેર છે

- સર્વિસ ડિલિવરીને અવરોધરહિત કરીને, અસરકારક રીતે નગરપાલિકાની મિલકતોનું સંચાલન કરીને અને ભાગીદારી તેમજ હિમાયતનો લાભ લઈને સતતપણે નગરપાલિકાના રોજિંદા કાર્યોને સુધારવા.

આ વસંત ઋતુના ઉત્તરાર્ધમાં પ્રત્યેક થીમ ક્ષેત્ર હેઠળના કામગીરીના આંકડા અને સમયપત્રકો તેમજ વિશિષ્ટ પહેલોને રેખાંકિત કરતો સ્ટાફ અહેવાલ કાઉન્સિલને સુપ્રત કરાશે. સીટી આજે મોડેથી 2019 અંદાજ પત્ર એટલેકે બજેટને પણ અંતિમ રૂપ આપી રહ્યા છે જેથી સુનિશ્ચિત થઈ શકે કે આ પહેલોને ઉચિત ભંડોળ સહાય મળી શકે.

ટર્મ ઓફ કાઉન્સિલ પ્રાયોરિટિઝ અને બ્રેમ્પટન 2040 વિઝન સાથેના જોડાણો વિશે વધુ માહિતી માટે અહીં મુલાકાત લો www.brampton.ca/2040vision.

ક્વોટ

"આપણી કાઉન્સિલે એકબીજા સાથે મળીને કાર્ય કર્યું જેથી નિર્ધારિત કરી શકાય કે આગામી ચાર વર્ષોમાં આપણે કઈ મહત્વપૂર્ણ બાબતો સિદ્ધ કરવા માંગીએ છીએ. અમે છેવટે 22 એવી મુખ્ય પ્રાથમિકતાઓ નક્કી કરી શક્યા જે સૌથી સામાન્ય પ્રતિભાવો પર તો ધ્યાન આપે જ છે જે અમે અમારી ચુંટણી ઝુંબેશ દરમિયાન સાંભળ્યા હતાં પરંતુ જે અમારી 2040 વિઝન પ્રત્યેની લાંબા ગાળાની પ્રતિબદ્ધતાને પણ સહાય કરશે.

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (*Mayor Patrick Brown*)

-30-

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન વિશે વિષે વધુ માહિતી માટે અહીં મુલાકાત લો www.brampton.ca અમને ફોલો કરો [Twitter](#) પર, [Facebook](#) પર, અને [Instagram](#) પર.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ટુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca